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Pavel Hejl rozšířil tým ROWAN LEGAL
Do advokátní kanceláře ROWAN LEGAL nastoupil na pozici Senior Associate od září 2019 Pavel Hejl.
Pavel se ve své praxi zaměřuje zejména na moderní technologie - před nástupem do ROWAN LEGAL
působil 8 let v mezinárodní advokátní kanceláři Bird & Bird, kde poskytoval poradenství klientům v
oblasti informačních technologií, hospodářské soutěže, při ochraně duševního vlastnictví a osobních
údajů.

Pavel Hejl

Pavel vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a Fakultu informatiky a statistiky na
Vysoké škole ekonomické v Praze.

„Pavel je důležitou posilou pro náš tým zejména díky jeho dlouholetým zkušenostem z oblastí
informačních technologií a duševního vlastnictví, ale i díky jeho praktickým znalostem – kromě studia
informatiky Pavel 5 let pracoval i jako IT developer, takže umí posoudit i praktické technologické
dopady právních řešení. Pavlův nástup současně znamená posílení našeho týmu zaměřeného na
poskytování poradenství zahraničním klientům a umožní nám další růst i v této oblasti“ komentoval
nástup Michal Nulíček, partner ROWAN LEGAL.
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HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
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